



Молодой человек подозревается в причинении смерти по неосторожности своему отцу на охоте

25 августа 2018 года на тропинке в лесу южнее села Николо-Варваринка Бобровского района Воронежской области обнаружено тело 40-летнего мужчины с ранением шеи. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего сына погибшего. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 24 августа 2018 года 40-летний мужчина вместе с двумя товарищами и сыном приехал на охоту в лес, расположенный в окрестностях поселка Пчелиновка Бобровского района. Утром 25 августа 2018 года отец с сыном пошли с ружьями охотиться в лес - в южную сторону от села Николо-Варваринка. В процессе охоты отец с сыном разошлись. В результате неосторожных действий 18-летний юноша ранил отца в шею. Обнаружив раненого отца, молодой человек позвал на помощь его товарищей, совместно с которыми стал оказывать помощь пострадавшему. Однако их действия результата не дали, и мужчина скончался на месте происшествия.

Подозреваемый допрошен следователями СК об обстоятельствах совершенного преступления. По уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Глазнев.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1250916>